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Světová novinka v pohybu po vodní hladině  - znáte pod názvem  

Water-Ball (waterball). 

S koulí Water-Ball užijete spoustu zábavy a ani přihlížející diváci  

na břehu se jistě nebudou nudit 

.  

 
 
 

 
LET´S HAVE A FUN!!! 
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                                                                                                                                                 Objednací kód:     
 

Don’t just walk on water. Hop on it! 
 

Koule Water-Ball má průměr 2,5 m. Je vyrobená z odolného umělého materiálu o tloušťce 1 mm. Po vstupu 
dovnitř koule, zapnutí zipu i po naplnění vzduchem je možno ”klidně” běhat po vodě. Výraz klidně je schválně 

napsán v uvozovkách ;-)) .., protože pohyb v kouli na vodě je velká legrace, zvláště, když uvnitř je dospělá 
osoba a chová se jako náš milovaný křeček na cestě za zdravím s tím rozdílem, že křeček může jen snít o 

takových kotrmelcích, jaké probíhají uvnitř koule.Ty spíš připomínají startovací testy pilota než klidnou 
procházku křečka. Stane se v mžiku, že se změní pozice o 180° a vše končí lehkým přistáním bez následku. 

Samozřejmě voda nesmí být moc mělká. 
 

!!! SUPER HRA !!! 
Koule je vhodná jak pro dětí, tak pro dospělé o váze do 150kg. Má velký objem, proto každý bez problémů 

může být v kouli 15-20 minut. To úplně stačí, aby účastník byl vyčerpán ze cviků, který prováděl v kouli. Chůze 
v kouli po vodě je velká legrace pro dětí i dospělé. Dospělí vyššího vzrůstu na začátku mají vždy problém s 

udržením rovnováhy, ale pak o to větší radost i požitek z chůze po vodě. Dětí mají vždy skvělé zážitky. Svědčí 
o tom dlouhé fronty ve kterých čekají na další hru. Hra musí vždy probíhat pod dozorem dospělých osob a také 
v bezpečných místech. Koule musí být přivázaná na lanku, aby v případě potřeby jí bylo možné přitáhnout ke 

břehu. 
PODÍVEJTE SE NA VIDEO CHŮZI V KOULI NA VODĚ na YouTube.com.  

Pro vyhledání zadejte adresu : 

http://www.youtube.com/watch?v=k7zoZp3at90 
http://www.youtube.com/watch?v=M1ovNgOwZe0 

http://www.youtube.com/user/southerntothetop 
 

uvidíte kolik legrace přináší tato vodní koule 
 

IDEALNÍ REKLAMA 
 

KOULE WATER-BALL je skvělý tip pro reklamu. Je to novinka, a proto každý kdo jí poprvé uvidí, je zvědavý a 
neprojde kolem bez povšimnutí. Reklama má pozitivní vliv na každého kdo jde kolem. Každý se ptá, jak se 
dostal dovnitř?co tam dělá? Jak se dostane ven? Koule WATER-BALL jsou skvělou reklamou na pouliční 
nabídky nebo u obchodních center. Nápadů na reklamu WATER-BALL je dost. Záleží jen na Vaší fantazii. 

Každý kdo se zajímá profesionálně o reklamu určitě najde spoustu nápadů. Téma KOULE WATER-BALL je 
úplně nové a zaručuje úspěch reklamy. Určitě zkuste!!! 

    

   

 

 

 


